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Superfici e pavimenti / Surfaces and floors

Sgrassatore multiuso per la pulizia 
di tutte le superfici lavabili. 
/ Multi-purpose degreaser for 
cleaning all washable surfaces.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60011141N - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 60011140N – Ric.750 x 12pz/pcs 
+ 2 Triggers

Prodotti per la pulizia delle superfici
Cleaning products for surfaces

Pulitissimo NON SOLO VETRI 

Pulitissimo SGRASSATORE Marsiglia Pulitissimo SUPER SGRASSATORE

4

pH 6,5

Sgrassatore solventizzato 
per sporchi difficili. / Solvented 
degreaser for stubborn dirt.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 79867507 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 79867512 - Ric.750 x 12pz/pcs 
+ 2 Triggers
COD. 69867505 - 5Kg x 2pz/pcs

Detergente multiuso per la pulizia 
di tutte le superfici lavabili. 
/ Multi-purpose detergent for 
cleaning all washable surfaces.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 69774007 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 69774008 – Ric.750 x 12pz/pcs 
+ 2 Triggers

PULITO!  VETRI & MULTIUSO

pH 6,5

pH 11pH 11

Sgrassatore potenziato per tutte le 
superfici, al profumo di Marsiglia. 
/ Enhanced degreaser for all surfaces, 
Marseille scented.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 65677107 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 65677117 - Ric.750 x 12pz/pcs 
+ 2 Triggers

pp

pp



Disincrostante energico per sporchi 
pesanti. / Strong detergent for 
stubborn dirt.

DOSAGGIO/ DOSING
1 - 20%

DOSAGGIO/ DOSING
20 - 40 ml/L

Pulitissimo SUPER DISINCROSTANTE

Pulitissimo PAVIMENTI Floreale

5

CODE - PACKAGE
COD. 69116306 - 1000ml x 12 pz/pcs

CODE - PACKAGE
COD. 69974205 - 5Kg x 2pz/pcs

Prodotti per la pulizia delle superfici
Cleaning products for surfaces

DOSAGGIO/ DOSING
20 - 40 ml/L

Pulitissimo PAVIMENTI Agrumi 

CODE - PACKAGE
COD. 70011258 - 5Kg x 2pz/pcs

Pulitissimo Concentrato UNIVERSALE

pH
8,5

pH 2pH 11

Detergente universale concentrato 
per tutte le superfici. / Universal 
concentrated detergent for all 
surfaces.

DOSAGGIO/ DOSING
5 - 10ml/L

CODE - PACKAGE
COD. 60011100 - 1000ml x 12pz/pcs 
COD. 70011102 - 5Kg x 2pz/pcs

Detergente manutentore per tutti 
i pavimenti. Profumo floreale. / 
Maintenance detergent for all floors. 
Floral scented

Detergente manutentore per tutti 
i pavimenti. Gradevolmente profumato 
agli agrumi. / Maintenance detergent 
for all floors. Pleasantly citrus scented.

pH 8



Pulito! PAVIMENTI PINO

Detergente ad azione profonda e 
deodorante. Per il lavaggio di pavimenti 
e superfici verticali. Profumo al pino. / 
Deep-acting and deodorising detergent. 
For washing floors and vertical 
surfaces. Pine scented.

CODE - PACKAGE
COD. 69975205 – 5Kg x 2pz/pcs

pH 9,5

DOSAGGIO/ DOSING
30 - 50 ml/L

CODE - PACKAGE
COD. 69977205 – 5Kg x 2pz/pcs

pH 9,5

Pulito! PAVIMENTI FRESH

Detergente ad azione profonda e 
deodorante. Per il lavaggio di pavimenti 
e superfici verticali. Profumo floreale. / 
Deep-acting and deodorising detergent. 
For washing floors and vertical 
surfaces. Floral scented.

Detergente ad azione profonda e 
deodorante. Per il lavaggio di pavimenti 
e superfici verticali. Profumo floreale. / 
Deep-acting and deodorising detergent. 
For washing floors and vertical 
surfaces. Raspberry scented.

DOSAGGIO/ DOSING
30 - 50 ml/L

CODE - PACKAGE
COD. 69976205 - 5Kg x 2pz/pcs

Pulito! PAVIMENTI LAMPONE

pH 9,5

Detergente acido specifico 
per il lavaggio di fondo di superfici 
e pavimenti. / Acid detergent 
specifically for deep washing 
surfaces and floors.

DOSAGGIO/ DOSING
5 - 15%

CODE - PACKAGE
COD. 60011230 – 11Kg

Pulitissimo STONECLEANER CL

pH 0

DOSAGGIO/ DOSING
30 - 50 ml/L

Prodotti per la pulizia delle superfici
Cleaning products for surfaces

p

6

DOSAGGIO/ 
30 - 50 ml/L

CODE - PACKAGE

Detergente ad azione profonda e 
deodorante. Per il lavaggio di pavimenti 
e superfici verticali. Profumo floreale. 
Deep-acting and deodorising detergent. 
For washing floors and vertical 
surfaces. Floral scented.

Detergente ad azione profonda e 
deodorante. Per il lavaggio di pavimenti 
e superfici verticali. Profumo al pino. 
Deep-acting and deodorising detergent. 
For washing floors and vertical 
surfaces. Pine scented.

CODE - PACKAGE

DOSAGGIO/ 
30 - 50 ml/L

Detergente ad azione profonda 
deodorante. Per il lavaggio di pavimenti 
e superfici verticali. Profumo floreale. 
Deep-acting and deodorising detergent. 
For washing floors and vertical 
surfaces. Raspberry scented.

DOSAGGIO
30 - 50 ml/L

CODE - PACKAGE
COD. 69976205 - 5Kg x 2pz/



pH 9,5

TECNO 89

Detergente universale a bassa 
alcalinità, profumato. / 
Low alkalinity, scented universal 
detergent.

DOSAGGIO/ DOSING
3 -10 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60214020 - 10Kg
COD. 69126403 - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 69151112 - 12Kg
COD. 69151125 - 25Kg

Detergente alcalino specifico 
per pavimenti microporosi. / 
Alkaline detergent specifically 
for microporous floors.

DOSAGGIO/ DOSING
5 -20 g/L

ppH pH 13

TECNOKLIN

Detergente solventizzato potenziato a 
schiuma moderata per lavaggio pavimenti, 
ambienti ed attrezzature. / Moderate 
foaming enhanced solvented detergent 
for washing floors, environments and 
equipment.

DOSAGGIO/ DOSING
10 -20 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 69914411 - 11Kg
COD. 69914425 - 25Kg

TECNOSOL PLUS

pH
13,5

Detergente solventizzato a schiuma 
moderata per lavaggio pavimenti, 
ambienti ed attrezzature. / Moderate 
foaming solvented detergent for washing 
floors, environments and equipment.

DOSAGGIO/ DOSING
10 -20 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60214009 - 11Kg
COD. 60214008 - 25Kg

TECNOSOL

Prodotti per la pulizia delle superfici
Cleaning products for surfaces

pH
12,5

7

schiuma moderata per lavaggio pavimenti, 
ambienti ed attrezzature. 
foaming enhanced solvented detergent 
for washing floors, environments and 
equipment.

CODE - PACKAGE



88

Prodotti per la pulizia delle superfici
Cleaning products for surfaces

8

Detergente igienizzante a schiuma 
moderata per lavaggio pavimenti, 
ambienti ed attrezzature.  / Moderate 
foaming sanitising detergent for 
washing floors, environments and 
equipment.

DOSAGGIO/ DOSING
10 -25 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60214011 - 25Kg

TECNOSAN

pH 12



9

Pulitissimo FORTE WC

Pulitissimo SPECIALE BAGNO

Detergente con azione brillantante 
per tutte le superfici del bagno. 
/Brightening action detergent for all 
bathroom surfaces.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 69211107 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 69211117 - Ric.750 x 12pz/pcs
+ 2 Triggers

pH 2

Detergente disincrostante profumato 
specifico per tutte le superfici del 
bagno. / Scented descaling detergent 
specifically for all surfaces in the 
bathroom.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 69774107 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 69774108 - Ric.750 x 12pz/pcs 
+ 2 Triggers

pH 2

Pulito! BAGNO

CODE - PACKAGE
COD. 60011124 - 750 ml x 12pz/pcs
COD. 60011123 - 1000 ml x 12pz/pcs

Disincrostante potenziato ad alta 
viscosità per forti incrostazioni. 
/ High viscosity enhanced descaler 
for strong incrustations.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

pH 2

Specifici per il bagno / Specifically for the bathroom

Prodotti per la pulizia delle superfici
Cleaning products for surfaces

9
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Detergenti Igienizzanti e Disinfettanti
Sanitising and Disinfecting

ISOFASTER

Igienizzante idroalcolico senza 
risciacquo. (Alcol Etilico 80% v/v). / 
No-rinse Hydroalcoholic sanitising 
product. ( Ethyl alcohol 80% v/v).

CODE - PACKAGE
COD. 6217025 – 8,5 Kg

Salviette detergenti ed igienizzanti 
per superfici, senza risciacquo. / 
No-rinse cleansing and sanitising 
wipes for surfaces. 

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is 

CODE - PACKAGE
COD. 60014555 - 980 salviettine 
/ wipes

CODE - PACKAGE
COD. 69132707 - Ric.750 x 12pz/pcs
+ 2 Triggers
COD. 69132704 - 10L

Igienizzante idroalcolico senza 
risciacquo. (Alcol Isopropilico 70% v/v). 
/ No-rinse hydroalcoholic sanitising 
product. (Isopropyl alcohol 70% v/v).

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is 

ETILPOWER GL

ISOFASTER WIPES

Detergente igienizzante idroalcolico. 
/ Hydroalcoholic sanitising detergent.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As isCODE - PACKAGE

COD. 60217020 – 9 Kg

ETILFASTER

Idroalcolici / Hydroalcoholic

pH 6,5
pH 6,5

10



Sali quaternari d’ammonio / Ammonium quaternary salts

Disinfettante liquido concentrato 
per superfici, Battericida, Fungicida 
e Virucida. Non profumato. / 
Concentrated liquid disinfectant for 
surfaces. Bactericidal, Fungicidal and 
Virucidal. Unscented.

Pulitissimo IGIENIZZANTE Concentrato Pulitissimo SEPTOGARD AP PLUS

Detergente igienizzante concentrato 
per tutte le superfici. Gradevolmente 
profumato. / Sanitising concentrated 
detergent for all surfaces. Pleasantly 
scented.

DOSAGGIO/ DOSING
20 - 40 ml/L

CODE - PACKAGE
COD. 60011110 - 1000ml x 12pz/pcs
COD. 70011122 - 5Kg x 2pz/pcs

CODE - PACKAGE
COD. 69144006 - 1000ml x 12pz/pcs

Detergenti Igienizzanti e Disinfettanti
Sanitising and Disinfecting

pH 11
pH 13

DOSAGGIO/ DOSING
2 - 4%

PR
ES

ID
IO

MEDICO CHIRU
R

G
ICO

N°20826

Disinfettante liquido pronto all'uso 
per superfici. Battericida, Fungicida 
e Virucida. Non profumato. / Ready 
to use liquid disinfectant for surfaces. 
Bactericidal, Fungicidal and Virucidal. 
Not scented.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is 

CODE - PACKAGE
COD. 69144007 - 750ml x 12pz/pcs
COD. 69144017 - Ric. 750ml x 12pz/pcs
+ 2 Triggers

Pulitissimo DISINFETTANTE RTU PLUS

1111



Detergenti Igienizzanti e Disinfettanti
Sanitising and Disinfecting

Idrogeno Perossido / Hydrogen Peroxide

Disinfettante a base di perossido di 
idrogeno acido. Principio attivo non 
residuale. / Acid hydrogen peroxide-
based disinfectant. Non residual 
active ingiredent.

OXTERIL BATH P900 CIDE

Idrogeno perossido stabilizzato al 
35%. Food Grade. / Hydrogen peroxide 
stabilised at 35%. Food Grade.

DOSAGGIO/ DOSING
0,5 - 3% DOSAGGIO/ DOSING

2 - 10%CODE - PACKAGE
COD. 60215034 - 10,5Kg
COD. 60215031 - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60215035 - 25Kg

PR
ES

ID
IO

MEDICO CHIRU
R

G
ICO

N°20330

FO

ODGRADE

pH 4 pH 2

A base di Cloro / Chlorine-based
ALICHLOR ECDELICHLOR F

Detergente alcalino cloroattivo 
a medio tenore di cloro./Chloroactive 
alkaline detergent with medium 
chlorine content.

DOSAGGIO/ DOSING
0,5 – 1,5%

CODE - PACKAGE
COD. 69103025 - 25 kg
COD. 60022063 - 240 kg
COD. 60022065 - 1100 kg

Detergente schiumogeno 
cloroattivo, per tutte le superfici, 
esente da silicati. /Chloroactive 
foaming detergent for all surfaces, 
free from silicates.

DOSAGGIO/ DOSING
2 – 5%

CODE - PACKAGE
COD. 60021003 - 25 kg

COD. 60022065 - 1100 kgCOD. 60022065 - 1100 kgCOD. 60022065 - 1100 kg

pH 12

Compresse disinfettanti effervescenti 
a base di cloro. / Chlorine-based 
effervescent disinfectant tablets.

DOSAGGIO/ DOSING
1 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60216109 - 1Kg x 6pz

BIOCLOR

PR
ES

ID
IO

MEDICO CHIRU
R

G
ICO

N°18743

COD. 60216109 - 1Kg x 6pzCOD. 60216109 - 1Kg x 6pzCOD. 60216109 - 1Kg x 6pz

pH 6,5

pH
12,5

1212



Prodotti per cucine professionali
Products for professional kitchens

Sgrassatore potenziato per tutte 
le superfici dell’ambiente cucina. 
Senza Profumo. / Enhanced degreaser 
for all surfaces in the kitchen area. 
Unscented.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60011151N - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 60011150N -  Ric.750 x 12pz/pcs
+ 2 Triggers

Pulitissimo SGRASSATORE Haccp Pulitissimo SGRASSATORE Limone

PULITO  SGRASSATORE LIMONE

Sgrassatore potenziato per tutte 
le superfici dell’ambiente cucina. 
Profumato al limone. / Sanitising 
detergent for all surfaces. 
Lemon scented.

Detergente sgrassatore per tutte le 
superfici dell'ambiente cucina.
Al profumo di limone. / Degreaser 
detergent for all surfaces in the 
kitchen area.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60031948 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 600319407 - Ric.750 x 12pz/pcs
+ 2 Triggers

CODE - PACKAGE
COD. 69978117 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 69978127 - Ric.750 x 12pz/pcs
+ 2 Triggers

pH 11 pH 11

Pulitissimo HYGIEN FOOD

Detergente igienizzante per tutte 
le superfici. Senza profumo. 
/ Sanitising detergent for all surfaces. 
Unscented.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60031948 - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 600319407 - Ric.750 x 12pz/pcs 
+ 2 Triggers

pH 9,5
pH 11

13



14

pH
12,5

Pulitissimo PIASTRE

Detergente sgrassante per forni 
e piastre. / De-greasing detergent 
for ovens and hot plates.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60012103N - Com.750 x 12pz/pcs
COD. 60012105N - Ric.750 x 12pz/pcs 

+ 2 Triggers

pH 13

Detergente sgrassante per forni 
e piastre ad alta viscosità. / High 
viscosity de-greasing detergent for 
ovens and hot plates.

CODE - PACKAGE
COD. 70012210 - 5Kg x 2pz/pcs

Pulitissimo FORTE PIASTRE

Pulitissimo FORNOMATIC CLEANER SP

Detergente sgrassante per forni 
autopulenti. / De-greasing detergent 
for self-cleaning ovens.

Additivo di risciacquo per il lavaggio 
di forni autopulenti. / Rinse aid for 
washing self-cleaning ovens.

Pulitissimo FORNOMATIC RINSE

DOSAGGIO/ DOSING
Come specifiche tecniche delle 
case costritturici. / Refer to the 
manufacturer's technical specifications.

CODE - PACKAGE
COD. 60012175 - 12kg

CODE - PACKAGE
COD. 60012170 - 10Kg

pH
12,5

pH 2

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

DOSAGGIO/ DOSING
Come specifiche tecniche delle 
case costritturici. / Refer to the 
manufacturer's technical specifications.

Prodotti per cucine professionali
Products for professional kitchens

14
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Pulitissimo DECAL

Disincrostante rapido a base di 
acido nitrico e fosforico. / Nitric and 
phosphoric scid-based rapid descaler.

DOSAGGIO/ DOSING
0,8 - 2,2%

CODE - PACKAGE
COD. 70012230 - 6Kg x 2pz/pcs

Disincrostante concentrato a base 
di acido fosforico. / Concentrated 
phosphoric acid-based descaler.

DOSAGGIO/ DOSING
0,8 - 2,2%

CODE - PACKAGE
COD. 79116305 - 6Kg x 2pz/pcs

Pulitissimo DECAL EXTRA

pH
1,5
pH
1,5

pH
1,5

pH 14

pH
1,5

Pulitissimo LUCIDANTE INOX

Prodotto lucidante e protettivo 
per l'acciaio inox. / Polishing and 
protective product for stainless steel.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 69101107 - Com.750 x 12pz/pcs

Disgorgante liquido ad azione rapida. 
/ Fast-acting liquid drain cleaner.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60011125 - 1000ml x 12pz/pcs

Pulitissimo SUPER DISGORGANTE

Prodotti per cucine professionali
Products for professional kitchens
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PRODOTTO TIPO D’INTERVENTO DOSI E MODALITÀ D’USO FREQUENZA NOTE

(CONSIGLIATO)

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP

PULITISSIMO 
FORTE PIASTRE

DETERSIONE GIORNALIERA

PERIODICA

DETERSIONE DOPO L’USO

DETERSIONE

DISINCROSTAZIONE

Spruzzare il prodotto tal 
quale sulla superficie da 
pulire, lasciare agire alcuni 
secondi, quindi risciacquare.

Spruzzare il prodotto tal 
quale su superficie ancora 
calda (da 45 a 60 gradi). 
Lasciare agire alcuni minuti, 
quindi risciacquare
abbondantemente.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida prima di procedere alla 
fase di disinfezione.

Risciacquare e neutralizzare 
con una soluzione abbondante 
di acqua additivata da aceto.

PULITISSIMO DECAL EXTRA 

Taglieri, coltelli, affettatrici, tritacarne ed attrezzature

Bollitori, Lavastoviglie, Pentole / Cuocipasta

Celle frigorifere e frigoriferi

Lavaggio Manuale delle Stoviglie

Tavoli, piani di lavoro, ripiani, carrelli

Piastre, Forni, Griglie, Cappe, Friggitrici

Risciacquare bene con acqua 
tiepida.

PULITISSIMO SPECIAL PIATTI DOPO L’USO

Passare il prodotto sugli 
oggetti e sulle superfici da 
lavare con un panno o una 
spugna,successivamente 
risciacquare.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida.

LAVAGGIO MANUALE DELLE ATTREZZATURE E DELLE SUPERFICI

Dosare il prodotto in un secchio 
riempito con acqua, applicare 
la soluzione e pulire con 
spugna o panno. Da 5 a 25 ml 
per litro di prodotto a seconda 
del grado di incrostazione.

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP DETERSIONE GIORNALIERA

Spruzzare il prodotto tal 
quale sulla superficie da 
pulire, lasciare agire alcuni 
secondi, quindi risciacquare.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida prima di procedere alla 
fase di disinfezione.

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP DETERSIONE GIORNALIERA

Spruzzare il prodotto tal 
quale sulla superficie da 
pulire, lasciare agire alcuni 
secondi, quindi risciacquare.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida prima di procedere alla 
fase di disinfezione.

Lavelli e super�ci dure

PULITISSIMO DECAL EXTRA PERIODICADISINCROSTAZIONE
Risciacquare bene con acqua 
tiepida.

Dosare il prodotto in un secchio 
riempito con acqua, applicare 
la soluzione e pulire con 
spugna o panno. Da 5 a 25 ml 
per litro di prodotto a seconda 
del grado di incrostazione.

Pavimenti e pareti

PULITISSIMO UNIVERSALE
CONCENTRATO GIORNALIERA

Dosare il prodotto da 0,5% al 
1% in un secchio riempito con 
acqua. Applicare la soluzione 
con mop o spugna.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida.Successivamente passare 
alla fase di disinfezione.

DETERSIONE

16



PRODOTTO TIPO D’INTERVENTO DOSI E MODALITÀ D’USO FREQUENZA NOTE

Fare scorrere abbondante 
acqua calda.

PRODOTTO TIPO D’INTERVENTO DOSI E MODALITÀ D’USO FREQUENZA NOTE

LAVAGGIO MANUALE DELLE ATTREZZATURE E DELLE SUPERFICI

GIORNALIERA

GIORNALIERA

GIORNALIERA

GIORNALIERA

PERIODICA

FREQUENTE

AL BISOGNO

PERIODICA

DISINFEZIONE

DISINFEZIONE

DISINFEZIONE

DISINFEZIONE

DISGORGANTE

DETERSIONE

DISINFEZIONE

DETERSIONE

DETERSIONE

Preparare la soluzione da 
utilizzare (dal 2 al 4%), lasciare 
agire per 15' sulla superficie.

Rimuovere i depositi grossolani 
di sporco dalla superficie. Quindi 
applicare il disinfettante tal quale 
direttamente sulle superfici da trattare. 
Per un’azione battericida e fungicida, 
applicare il prodotto direttamente sulle 
superfici e lasciare agire per almeno 
15 minuti. Per assicurare un’efficacia 
virucida del prodotto, lasciare agire 
per almeno 30 minuti.

Preparare la soluzione da 
utilizzare (1g per litro d'acqua), 
lasciare agire per 5' sulla 
superficie.

Erogare il prodotto tal quale sulla 
superficie. Lasciare evaporare.

Versare 500ml nello scarico 
otturato. Lasciare agire per 
circa 15/30 minuti.

Frizionare, per almeno un minuto, 
accuratamente una mano contro 
l’altra fino agli avambracci.

Frizionare accuratamente, 
una mano contro l’altra fino 
a completa asciugatura.

Spruzzare il prodotto sulla 
superficie da trattare e pulire con 
panno asciutto o carta monouso.

PULITISSIMO SEPTOGARD AP 
PLUS DISINFETTANTE 
PMC REG. N°20351

PULITISSIMO DISINFETTANTE 
RTU PLUS 
PMC REG. N° 20826

BIOCLOR

ISOFASTER

PULITISSIMO SUPER 
DISGORGANTE

PULITISSIMO SUPERHAND

IRCAGEL

PULITISSIMO NON SOLO VETRI

Sistemi di scarico

Mani

Disinfezione Mani

Vetri, porte, in�ssi e �nestre

Condotti d’aria e �ltri

Pattumiere

Risciacquare bene con acqua 
tiepida.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida.

Non richiede risciacquo. 
Non lascia residui.

Risciacquare bene con acqua 
calda.

Non richiede risciacquo. 
Non lascia residui.

Non richiede risciacquo.

PULITISSIMO UNIVERSALE
CONCENTRATO PERIODICA

Dosare il prodotto da 0,5% al 
1% in un secchio riempito con 
acqua. Applicare la soluziome 
con un panno o una spugna.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida.Successivamente passare 
alla fase di disinfezione.

DISINFETTANTI

SISTEMI DI SCARICO

IGIENE DELL’OPERATORE

PULITISSIMO SUPERHAND

Disinfezione delle super�ci

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP DETERSIONE GIORNALIERA

Spruzzare il prodotto tal 
quale sulla superficie da 
pulire, lasciare agire alcuni 
secondi.

Risciacquare bene con acqua 
tiepida prima di procedere alla 
fase di disinfezione.

17



PRODUCT TYPE OF OPERATION
DOSING AND 

DIRECTIONS FOR USE
FREQUENCY NOTES

(RECOMMENDED)

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP

PULITISSIMO 
FORTE PIASTRE

CLEANSING DAILY

PERIODIC

CLEANSING AFTER USE

CLEANSING

DESCALING

Spray the product as is on 
the surface to be cleaned, 
leave to act for a few 
seconds, then rinse.

Spray the product as is on a 
surface that is still warm /45 
to 60 degrees). Leave on for 
a few minutes, then rinse 
thoroughly.

Rinse well with warm water 
before disinfecting.

Rinse and neutralise with a 
plentiful solution of water with 
vinegar additive.

PULITISSIMO DECAL EXTRA 

Chopping boards, knives, slicers, mincers and equipment

Kettles, Dishwashers, Pots/Pasta Cookers

Cold rooms and refrigerators

Manual dish washing

Tables, worktops, shelves, trolleys

Hot plates, Ovens, Grills, Hoods, Fryers

Rinse well with warm water.

PULITISSIMO SPECIAL PIATTI AFTER USE

Apply the product on objects 
and surfaces to be washed 
with a cloth or sponge, then 
rinse.

Rinse well with warm water.

MANUAL WASHING OF EQUIPMENT AND SURFACES

Dose the product in a bucket 
filled with water, apply the 
solution and wipw with a 
sponge or cloth. From 5 to 25 ml 
per litre of product depending 
on the level of scaling.

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP CLEANSING DAILY

Spray the product as is on 
the surface to be cleaned, 
leave to act for a few 
seconds, then rinse.

Rinse well with warm water 
before disinfecting.

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP CLEANSING DAILY

Spray the product as is on 
the surface to be cleaned, 
leave to act for a few 
seconds, then rinse.

Rinse well with warm water 
before disinfecting.

Sinks and hard surfaces

PULITISSIMO DECAL EXTRA PERIODICDESCALING
Rinse well with warm water.

Dose the product in a bucket 
filled with water, apply the 
solution and wipe with a sponge 
or cloth. From 5 to 25 ml per 
litre of product depending on 
the level of scaling.

Floors and walls

PULITISSIMO UNIVERSALE
CONCENTRATO DAILY

Dose the product from 0.5% 
to 1% in a bucked filled with 
water. Apply the solution with 
a mop or sponge.

Rinse well with warm and 
then disinfect.CLEANSING
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PRODUCT TYPE OF OPERATION
DOSING AND 

DIRECTIONS FOR USE
FREQUENCY NOTES

Run plenty of hot water.

PRODUCT TYPE OF OPERATION
DOSING AND 

DIRECTIONS FOR USE
FREQUENCY NOTES

MANUAL WASHING OF EQUIPMENT AND SURFACES

DAILY

DAILY

DAILY

PERIODIC

FREQUENT

WHEN NECESSARY

PERIODIC

DISINFECTION

DISINFECTION

DISINFECTION

DRAIN CLEANER

CLEANSING

DISINFECTION

CLEANSING

CLEANSING

Prepare the solution to be used 
(from 2 to 4%) and let it act for 
15' on the surface. Rinse.

Prepare the solution to be 
used (1g per litre of water) and 
let it act for 5' on the surface. 
Rinse.

Apply the product as is on the 
surface. Leave to evaporate.

Pour 500ml in the blocked 
drain. Leave to act for about 
15/30 minutes.

Rub thoroughly one hand against 
the other up to the forearms, for 
at least one minute.

Rub thoroughly one hand 
against the other until 
completely dry.

Spray the product on the surface 
to be treated and wipe with a dry 
cloth or disposable paper.

PULITISSIMO SEPTOGARD AP 
PLUS DISINFETTANTE 
PMC REG. N°20351

BIOCLOR

ISOFASTER

PULITISSIMO SUPER 
DISGORGANTE

PULITISSIMO SUPERHAND

IRCAGEL

PULITISSIMO NON SOLO VETRI

Drains

Hand

Disinfection of hands

Air ducts and �lters

Dustbins

Rinse well with warm water.

Rinse well with warm water.

No rising required. It does not 
leave residue.

Rinse well with hot water.

No rising required.
It does not leave residue.

No rising required.

PULITISSIMO UNIVERSALE
CONCENTRATO 

PERIODIC
Dose the product from 0.5% to 1% 
in a bucked filled with water. Apply 
the solution with a cloth or sponge.

Rinse well with warm water 
before disinfecting.

DISINFECTANTS

DRAINS

OPERATOR HYGIENE

PULITISSIMO SUPERHAND

Disinfection of surfaces

PULITISSIMO 
SGRASSATORE  HACCP CLEANSING DAILY

Spray the product as is on 
the surface to be cleaned, 
leave to act for a few 
seconds, then rinse.

Rinse well with warm water 
before disinfecting.

Glass, doors, �xtures and windows

DAILYDISINFECTION

Remove coarse dirt deposits from the 
surface. Then apply the disinfectant 
as it is directly on the surfaces to 
be treated. For a bactericidal and 
fungicidal action, apply the product 
directly on the surfaces and leave it to 
act for at least 15 minutes. To ensure 
a virucidal efficacy of the product, 
leave it to act for at least 30 minutes. 
Rinse the surfaces after treatment.

PULITISSIMO DISINFETTANTE 
RTU PLUS 
PMC REG. N° 20826

Rinse well with warm water.
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Lavaggio meccanico e manuale delle stoviglie
Mechanical and manual washing of dishes

Detergente liquido per il lavaggio 
meccanico di vetreria e stoviglie delicate. 
/ Liquid detergent for mechanical 
washing of glassware and delicate 
dishes.

Detergente liquido alcalino per il 
lavaggio meccanico delle stoviglie 
in acque dure. / Alkaline liquid 
detergent for mechanical washing 
of dishes for hard water.

DOSAGGIO/ DOSING
2 - 7 g/L

DOSAGGIO/ DOSING
1,5 - 4 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 70012140N - 5,5Kg x 2pz/pcs

CODE - PACKAGE
COD. 70012139 - 6Kg x 2pz/pcs
COD. 60012134 - 12Kg
COD. 60012137 - 25Kg

Pulitissimo CRISTAL

Pulitissimo SPECIAL

Pulitissimo ECOMATIC

Pulitissimo SPECIAL LEMON

Detergente liquido alcalino per 
il lavaggio meccanico delle stoviglie 
in acque medio/dure. / Alkaline liquid 
detergent for mechanical washing of 
dishes for medium/hard water.

Detergente liquido alcalino per il 
lavaggio meccanico delle stoviglie 
in acque dure. Profumato al limone. 
/ Alkaline liquid detergent for 
mechanical washing of dishes for hard 
water. Lemon scented.

DOSAGGIO/ DOSING
1 - 3 g/L

DOSAGGIO/ DOSING
1,5 - 4 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 70012246 - 6Kg x 2pz/pcs
COD. 70012147 - 12Kg
COD. 70012148 - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 69147426 - 6Kg x 2pz/pcs
COD. 60012165 - 12Kg
COD. 69147425 - 25Kg

Detergenti per il lavaggio meccanico
Detergent for mechanical washing

pH 11

pH
12,5

p

pH
12,5

20

pH
12,4

Detergente liquido alcalino per il 
lavaggio meccanico delle stoviglie 
in acque dure. Profumato al limone. 
/ Alkaline liquid detergent for 
mechanical washing of dishes for hard 
water. Lemon scented.

DOSAGGIO/ 
1,5 - 4 g/L

CODE - PACKAGE



Detergente liquido alcalino per il 
lavaggio meccanico delle stoviglie 
in acque di media-bassa durezza. 
/ Alkaline liquid detergent for 
mechanical washing of dishes for 
medium-low hardness.

Detergente specifico per il lavaggio 
meccanico di stoviglie ed uitensili 
in metallo dolce. / Specific detergent 
for mechanical washing of ishes and 
utensils in soft metal.

DOSAGGIO/ DOSING
1 - 3 g/L

DOSAGGIO/ DOSING
3,5 - 6 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 70012245 - 6Kg x 2pz/pcs
COD. 60012146 - 12Kg
COD. 60012148 - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 69194104 - 12Kg
COD. 69194103 - 25Kg

Pulitissimo ULTRA

Pulitissimo ALLCLEAN NF

Pulitissimo BAR

Pulito! LAVASTOVIGLIE

Detergente liquido clorinato per 
il lavaggio meccanico di stoviglie 
e bicchieri. / Chlorinated liquid 
detergent for mechanical washing 
of dishes and glasses.

Detergente liquido alcalino per acque 
depurate o medio dure. / Alkaline 
liquid detergent for purified or 
medium-hard water.

DOSAGGIO/ DOSING
1 - 4 g/L

DOSAGGIO/ DOSING
1 - 3 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60000905 - 6Kg x 2pz/pcs
COD. 60012141 - 12Kg
COD. 60012142 - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 69047405 - 6Kg x 2pz/pcs
COD. 69047403 - 25Kg

pH 13 pH 14

pH
11,5

pH 13

Lavaggio meccanico e manuale delle stoviglie
Mechanical and manual washing of dishes
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Detergente liquido alcalino per acque 
depurate o medio dure. 
liquid detergent for purified or 
medium-hard water.

DOSAGGIO/ 
1 - 3 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 69047405 - 6Kg x 2pz/
COD. 69047403 - 25Kg

Detergente liquido clorinato per 
il lavaggio meccanico di stoviglie 
e bicchieri. 
detergent for mechanical washing 
of dishes and glasses.

DOSAGGIO/ 
1 - 4 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60000905 - 6Kg x 2pz



Additivo di risciacquo per lavastoviglie 
a pH neutro. / Dishwasher rinse aid 
with neutral pH.

Additivo brillantante specifico per acque 
osmotizzate. / Rinse aid specifically 
for osmosis water.

DOSAGGIO/ DOSING
0,3 - 0,9%

DOSAGGIO/ DOSING
0,3 - 0,9%

CODE - PACKAGE
COD. 69544705 - 5Kg x 2pz/pcs

Pulitissimo DRYBRILL

Pulitissimo OSMODRY

Pulitissimo TOPBRILL

PULITO! BRILLANTANTE

Additivo di risciacquo specifico 
per acque dure. / Rinse aid specifically 
for hard water.

Additivo di risciacquo per lavastoviglie 
a pH acido. / Dishwasher rinse aid 
with acid pH.

DOSAGGIO/ DOSING
0,2 - 0,6%

DOSAGGIO/ DOSING
0,5 - 1%

CODE - PACKAGE
COD. 70012255 - 5Kg x 2pz/pcs
COD. 60012159 - 10Kg
COD. 60012158 - 20Kg

CODE - PACKAGE
COD. 69547595 - 6Kg x 2pz/pcs

CODE - PACKAGE
COD. 627802X5 - 5Kg x 2pz/pcs
COD. 60012156 - 10Kg
COD. 60012157 - 20Kg

pH
7,5 pH 2

pH 2,2 pH 2,3pp

Coadiuvanti di risciacquo
Rising adjuvants

Lavaggio meccanico e manuale delle stoviglie
Mechanical and manual washing of dishes
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Additivo di risciacquo per lavastoviglie 
a pH acido.
with acid pH.

DOSAGGIO/ 
0,5 - 1%

CODE - PACKAGE
COD. 69547595 - 6Kg x 2pz



Pulitissimo SPECIAL PIATTI Pulitissimo NEUTRO PIATTI

Detergente liquido concentrato per 
il lavaggio manuale delle stoviglie. 
Profumato al limone. / Concentrated 
liquid hand dish washing detergent. 
Lemon scented.

DOSAGGIO/ DOSING
2 - 4 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60012120 - 10Kg

Detergente liquido superconcentrato 
per il lavaggio manuale delle 
stoviglie. Profumato al limone. 
/ Super-concentrated hand dish 
washing liquid detergent. 
Lemon scented.

DOSAGGIO/ DOSING
1 - 3 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 70012126 - 5Kg x 2pz/pcs

pH 6,5 pH 6,5

Pulitissimo ARGENTO

Detergente per il lavaggio in ammollo 
di acciaio e posate in argento. / 
Detergent for soaking steel and 
silverware.

DOSAGGIO/ DOSING
20 - 40 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 70012132 - 5Kg x 2pz/pcs

pH 13pH 13

Detergente liquido neutro per il 
lavaggio manuale delle stoviglie. 
Profumato al limone. / Neutral 
liquid hand dish washing detergent. 
Lemon scented.

DOSAGGIO/ DOSING
2 - 4 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 69020105 - 5Kg x 2pz/pcs

PULITO! PIATTI

pH 6,5

Detergenti per il lavaggio manuale
Detergent for manual washing

Lavaggio meccanico e manuale delle stoviglie
Mechanical and manual washing of dishes
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Detergente liquido neutro per il 
lavaggio manuale delle stoviglie. 
Profumato al limone. 
liquid hand dish washing detergent. 
Lemon scented.

DOSAGGIO/ 
2 - 4 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 69020105 - 5Kg x 2pz
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Detergente alcalino inibito, adatto 
per tutti i materiali. / Inhibited 
alkaline cleaner, suitable for 
all materials.

Detergente concentrato in polvere 
per lavaggi manuali di attrezzature 
e superfici. / Concentrated powder 
detergent for manual washing of 
equipment and surfaces.

DOSAGGIO/ DOSING
0,5 - 3%

DOSAGGIO/ DOSING
3 - 5 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 60016042 - 9Kg

EXTRASIL

BLUWAVE PWD

GENERAL FOAM

Detergente liquido neutro 
polivalente non profumato. / Neutral 
multipurpose unscented liquid 
detergent.

DOSAGGIO/ DOSING
3 - 30 g/L

CODE - PACKAGE
COD. 69126204 - 10Kg
COD. 60214013 - 20Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60027009 - 13Kg
COD. 69112125 - 25Kg

pH
11,5

pH 6,5pH

pH 11p

24

Detergenti per il lavaggio manuale
Detergent for manual washing

Lavaggio meccanico e manuale delle stoviglie
Mechanical and manual washing of dishes
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Solutions for mechanical dish washing



IRCA SERVICE is able to optimise and control 
your consumption, providing suitable chemicals, 
professional dishwashing machines, specific 
dosing equipment, installation services, 
calibration and traning of staff. All this can be 
done ensuring respect for the environment, the 
safety of the operators and compliance with the 
regualtions in  force.

IRCA SERVICE è in grado di ottimizzare 
e controllare i Vostri consumi, fornendo 
prodotti chimici idonei, macchine lavastoviglie 
professionali, apparecchiature specifiche 
di dosaggio, servizi di installazione, taratura e 
formazione del personale. Il tutto nel rispetto 
dell’ambiente, della sicurezza per gli operatori 
e della normativa vigente.

Stoviglie sempre pulite e brillanti?
Dishes always clean and shiny?



Lavaggio meccanico e manuale dei tessuti
Mechanical and manual washing of fabrics

Detersivo di alta qualità ad uso 
professionale per bucato in lavatrice. 
Lava a 60°C. Senza Fosfati. / High 
quality laundry detergent for machine 
washing for professional use. 
Wash at 60°. Without phosphates.

Pulitissimo LAVABIANCHERIA ENZIMATICO  

pH
8,5

DOSAGGIO/ DOSING
Lavaggio unico / single wash:
15 - 30ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 70016002 - 5Kg x 2pz/pcs

Pulitissimo AMMORBIDENTE

Ammorbidente liquido concentrato 
ad azione antistatica. / Concentrated 
liquid softener with antistatic action.

DOSAGGIO/ DOSING
Ultimo Risciacquo / Last rinsing:
5 - 8ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 70016021 - 5Kg x 2pz/pcs

pH 4

Detersivo ad alta qualità ad uso 
professionale per capi delicati. 
Lavaggio a mano o in lavatrice. / High
quality gentle washing detergent for 
professional use. Hand or machine wash.

DOSAGGIO/ DOSING
Lavaggio a mano/Hand washing: 
3 - 9 ml/Kg  
Lavaggio a lavatrice/ 
Washing machine: 15 - 30 ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 70016210 - 5Kg x 2pz/pcs

Pulitissimo CAPI DELICATI

pH
8,7
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Detergente enzimatico ad 
alta concentrazione. / Highly 
concentrated enzymatic detergent.

Pulitissimo RADICAL LIQUID Pulitissimo TENSIOTEX SC

DOSAGGIO/ DOSING
Lavaggio unico / Single wash:
10 - 25ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 70016003 - 20Kg

Detergente concentrato per tessuti 
colorati. Senza candeggianti ottici. / 
Concentrated detergent for coloured 
fabrics. Without optical bleaches.

DOSAGGIO/ DOSING
Prelavaggio / Pre-wash: 1 - 3ml/Kg 
Lavaggio / Wash: 2 - 4ml/Kg 
Lavaggio Unico / Single wash: 6 - 10ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016039 - 20Kg

pH
8,5 COD. 60016039 - 20KgCOD. 60016039 - 20KgCOD. 60016039 - 20Kg

pH
8,5

Detergente concentrato per tessuti 
bianchi e colorati. / Concentrated 
detergent for white and coloured fabrics.

DOSAGGIO/ DOSING
Prelavaggio / Pre-wash: 2 - 6ml/Kg 
Lavaggio/ Wash: 4 - 16ml/Kg 
Lavaggio Unico / Single wash: 6 - 20ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016038 - 20Kg

Pulitissimo TENSIOTEX NF Pulitissimo TENSIOTEX

Detergente e rinforzante alcalino 
liquido completo ad alta prestazione. 
/ Complete high performance liquid 
alkaline detergent and strengthener.

DOSAGGIO/ DOSING
Prelavaggio / Pre-wash:  2 - 6ml/Kg 
Lavaggio/ Wash: 4 - 8ml/Kg 
Lavaggio Unico / Single wash: 6 - 10ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016034 - 20Kg

pH
7,5

pH
7,5

Prodotti per sistemi di dosaggio
Product of dosing system

Lavaggio meccanico e manuale dei tessuti
Mechanical and manual washing of fabrics
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Detergente enzimatico ad 
alta 
concentrated enzymatic detergen

DOSAGGIO/ 
Lavaggio unico 
10 - 25ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 70016003 - 20Kg

Detergente concentrato 
bianchi e colorati. 
detergent for white and coloured fabrics.

DOSAGGIO/ 
Prelavaggio 
Lavaggio
Lavaggio Unico 

CODE - PACKAGE
COD. 60016038 - 20Kg



Rinforzante alcalino concentrato per 
l'utilizzo in lavatrici professionali. Anche 
per acque dure. / Concentrated alkaline 
strengthener for use in professional 
washing machines. Also for hard water.

Ammorbidente liquido concentrato 
ad azione antistatica. / Concentrated 
liquid softner with antistatic action.

DOSAGGIO/ DOSING
5 - 8g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016023 - 20Kg

Pulitissimo POWERTEX

Pulitissimo SOFT 4

Pulitissimo SELAN LIQUID          

Pulitissimo SOFT 4N

DOSAGGIO/ DOSING
Prelavaggio / Pre-wash: 3 - 8ml/Kg 
Lavaggio / Wash: 8 - 16ml/Kg 
Lavaggio Unico / Single wash: 10 - 20ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016036 - 25Kg

Detergente liquido concentrato 
 per capi delicati. / Concentrated 
liquid detergent for delicate 
garments.         

Ammorbidente neutralizzante liquido 
concentrato. / Concentrated liquid 
neutralising softner.

DOSAGGIO/ DOSING
10 - 25g/Kg

DOSAGGIO/ DOSING
Ultimo risciacquo / Last rinsing: 
10 -18ml/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016013 - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016033 - 20Kg

pH 13p

pH
8,7

pH 4p
pH 4p

Lavaggio meccanico e manuale dei tessuti
Mechanical and manual washing of fabrics
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Rinforzante alcalino concentrato per 
l'utilizzo in lavatrici professionali. Anche 
per acque dure.
strengthener for use in professional 
washing machines. Also for hard water.

DOSAGGIO/ 
Prelavaggio 
Lavaggio 
Lavaggio Unico 

 per capi delicati. 

Ammorbidente liquido concentrato 
ad azione 
liquid softner with antistatic action.

DOSAGGIO/ 
5 - 8g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016023 - 20Kg

Ammorbidente neutralizzante liquido 



Additivo candeggiante a base di acido 
peracetico. / Bleaching additive 
based on peracetic acid.

Additivo candeggiante a base 
di idrogeno perossido. / Bleaching 
additive based on hydrogen peroxide.

DOSAGGIO/ DOSING
2 - 10g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016028 - 25Kg

Pulitissimo ACTISAN

Pulitissimo OXITEN POWER

Pulitissimo CANDIDOR

Pulitissimo NEUTRALIS

DOSAGGIO/ DOSING
4 - 16g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016027 - 25Kg

Additivo candeggiante a base di cloro 
stabilizzato. / Bleaching additive 
based on stabilised chlorine.

Neutralizzante acido per tessuti. 
/ Acid neutraliser for fabrics.

DOSAGGIO/ DOSING
5 - 15g/Kg

DOSAGGIO/ DOSING
2 - 8g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016031 - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016032 - 25Kg

pH 2 pH 12

pH 3

pH
1,5

p

Lavaggio meccanico e manuale dei tessuti
Mechanical and manual washing of fabrics
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Additivo candeggiante a base di acido 
peracetico.
based on peracetic acid.

DOSAGGIO/ 
4 - 16g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016027 - 25Kg

Additivo candeggiante a base di cloro 
stabilizzato. 

5 - 15g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016031 - 25Kg

Additivo candeggiante a base 
di idrogeno perossido. 
additive based on hydrogen peroxide.

DOSAGGIO/ 
2 - 10g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016028 - 25Kg

/ Acid neutraliser for fabrics.

2 - 8g/Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60016032 - 25Kg
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IRCA SERVICE is able to optimise and 
control your consumption, providing suitable 
chemicals, professional washing machines, 
specific dosing equipment, installation services, 
calibration and training of staff. All this can be 
done ensuring respect for the environment, the 
safety of the operators and compliance with the 
regulations in force.

IRCA SERVICE è in grado di ottimizzare 
e controllare i vostri consumi, fornendo 
prodotti chimici idonei,  macchine lavatrici 
professionali, apparecchiature specifiche di 
dosaggio, servizi di installazione, taratura e 
formazione del personale. Il tutto nel rispetto 
dell’ambiente, della sicurezza per gli operatori 
e della normativa vigente.
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Igiene dell'operatore
Operator hygiene

Pulitissimo SUPERHAND

IRCAGEL

HAND-O-CREAM 

pH 5

Sapone liquido per l'igiene e la 
detersione quotidiana delle mani. 
Prodotto dermatologicamente 
testato. / Liquid soap for daily 
hygiene and cleansing of hands. 
Dermatologically tested product.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 70013105 - 5Kg x 2pz /pcs

DE
RM

AT
OLO

GICAMENTE TESTATO

pH 7

pH 6,2

DE
RM

AT
OLO

GICAMENTE TESTATO

Detergente lavamani igienizzante 
per sporchi difficili. / Sanitising hand 
wash detergent for difficult dirt.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 70013125 - 5 Kg x 2

Gel disinfettante mani. È attivo ed 
elimina il 99,9% dei batteri, funghi e 
virus. / Hand sanitiser gel. It is active 
and eliminates 99.9% of bacteria, fungi 
and viruses.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 69551108 - 12x500 ml
COD. 69551106 - 12x1000 ml
COD. 69551105 - 2x5 l

DE
RM

AT
OLO

GICAMENTE TESTATO

PR
ES

ID
IO

MEDICO CHIRU
R

G
ICO

N°20659
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Sapone liquido per l'igiene e la 
detersione quotidiana delle mani. 
Prodotto dermatologicamente 
testato. 
hygiene and cleansing of hands. 
Dermatologically tested product.

DOSAGGIO/ 
Tal quale

CODE - PACKAGE



Come lavarsi le mani
How to wash your hands

1. Bagnare le mani con acqua / 
Wet your hands with water

5. Palmo a palmo con le dita incrociate /  
Palm to palm with fingers interlaced

9. Risciacquare le mani
 con acqua / Rinse hands under 

runnig water

2. Applicare sapone a sufficienza sino a ricoprire 
tutta la superficie delle mani / Apply enought soap 

to cover the entire surface of your hands

6. Di nuovo le dita, opponendo i palmi con 
dita racchiuse, una mano con l'altra / Again 
fingers, backs of fingers to opposing palms 

with fingers interlocked

10. Asciugare le mani con una salviettina 
monouso / Dry hands with a disponable towel

3. Strofinare le mani da un palmo all'altro / 
Rub palm to palm

7. Strofinare attraverso rotazione del pollice 
sinistro sul palmo destro e viceversa / 

Rub the thumb of the left hand by rotating it 
in the clasped palm of the right hand, 

and vice versa

11. Usare la salviettina per chiudere il rubinetto / 
Use towel to turn tap off

4. Palmo destro sul dorso sinistro 
incrociando le dita e viceversa / Right 
palm over the back of your left hand 
interlacing fingers, and vice versa

8. Strofinare attraverso rotazione, all'indietro 
e in avanti con le dita della mano destra sul 

palmo sinistro e viceversa / Rotational rubbing 
backwards and forwards with clasped fingers of 

right hand in left palm, and vice versa

12. Le mani sono ora pulite / 
Hands are now clean
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Insetticida piretroide 
microincapsulato multinsetto. 
/ Pyrethroyd microincapsulated 
inseticide, 
multi-insekt.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60144898 - 500 ml x 12 pz/pcs

NEW INSEKTILL

Insetticida piretroide 
microincapsulato, indicato per cimici 
verdi e cimici asiatiche. / Pyrethroyd 
microincapsulated inseticide, 
indicated for stinkbugs.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60144899 - 500 ml x 12 pz /pcs

NEW CIMICINO

Insetticidi
Insecticides

PR
ES

ID
IO

MEDICO CHIRU
R

G
ICON°18347 Ef

ec
tp

ro
lo

ng
ed over time

PR
ES

ID
IO

MEDICO CHIRU
R

G
ICON°18347 Ef

ec
tp

ro
lo

ng
ed over time
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ODOROUT Disabituante  Piccioni

ODOROUT Pigeon repellent ODOROUT Cat and Dog repellent

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

Disabituante per cani e gatti 
microincapsulato. / 
Micro-encapsulated 
repellent for cats and dogs.

CODE - PACKAGE
COD. 69123418 - 500ml x 12pz/pcs

ODOROUT Disabituante Cani & Gatti

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

Disabituante per piccioni 
microincaspulato. /
Micro-encapsulated 
repellent for pigeons.

CODE - PACKAGE
COD. 69123408 - 500ml x 12pz/pcs

ODOROUT ANTIODORANTE

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

Neutralizzante odori per uso 
professionale e domestico. / Odour 
neutraliser for professional and 
home use.

CODE - PACKAGE
COD. 60020130 - 500ml x 12pz/pcs

Disabituanti e Neutralizzanti odori
Operator hygiene

Ef
ec

tp
ro

lo
ng

ed over time

Ef
ec

tp
ro

lo
ng

ed over time

COD. 60020130 - 500ml x 12pz/pcs
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Sverniciatori e solventi atossici
Non-toxic paint strippers and solvents

Rimuove graffiti ed imbrattamenti. 
/ Removes graffiti and smudges.

Sverniciatore atossico. 
/ Non-toxic paint stripper.

Rimuove i residui di colla da tutte 
le superfici. / Removes glue residue 
form all surfaces.

IR100 GRAFFITI REMOVER                   

IR300 SVERNICIA TU

IR600 TOGLICOLLA

IR200 GRAFFITI PREVENTER

IR500 STACCAPLASTICI

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60020030 - 1000Kg x 10pz/pcs
COD. 60020035 - 5Kg x 4pz/pcs

CODE - PACKAGE
COD. 60020081 - 1000Kg x 10pz/pcs
COD. 60020082 - 5Kg x 4pz/pcs

CODE - PACKAGE
COD. 60020065 - 1000Kg x 10pz/pcs
COD. 60020066 - 5Kg x 4pz/pcs

Protettivo per superifici in pietra 
liscie o porose. / Protective coating for 
smooth or porous stone surfaces.

Sverniciatore per plastici murali. 
/ Paint remover for plastic walls.

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

DOSAGGIO/ DOSING
Tal quale / As is

CODE - PACKAGE
COD. 60020040 - 1000Kg x 10pz/pcs
COD. 60020045  - 5Kg x 4pz/pcs

CODE - PACKAGE
COD. 60020061 - 5Kg x 4pz/pcs
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Linea Piscine
Swimming pools line

Pastiglie a lenta dissoluzione da 200g 
a base di acido tricloro isocianurico./  
Slow dissolving tablets of 200g based 
on trichloro isocyanuric acid.

Polvere granulare ad alta dissoluzione 
a base di dicloroisocianurato 90%./ 
Highly dissolving granular powder 
based on 90% dichloroisocyanurate.

HIDROTRICLOR

HIDROTRICLOR GRANULARE

HIDRODICLOR

MULTIFUNZIONE

CODE - PACKAGE
COD. 60222020H - 10Kg 
COD. 60222010H - 25Kg
COD. 60222015H - 50Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60014154H - 50Kg

Polvere granulare ad alta dissoluzione 
a base di dicloroisocianurato 60% / 
Highly dissolving granular powder 
based on 60% dichloroisocyanurate.

Prodotto multifunzione in pastiglioni 
in grado di trattare le acque di 
piscina come igienizzante, antialghe 
e flocculante-chiarificatore./ 
Multifunctional tablet product capable 
of treating swimming pool water as 
sanitizer, anti-algae and flocculant-
clarifier.

CODE - PACKAGE
COD. 60222001H - 10Kg
COD. 60222003H - 25Kg
COD. 60222007H - 50Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60222040H - 10Kg
COD. 60222043H - 50Kg

38



Linea Piscine
Swimming pools line

Correttore basico in polvere a 
rapida dissoluzione per l'aumento 
del pH delle acque di piscina./
Quick dissolving basic concealer
in powder for increasing the 
pH of swimming pool water.

Prodotto flocculante primario nei trattamenti 
di chiari-flocculazione di acque primarie in genere, 
di quelle reflue sia civili che industriali, nei processi 
di flottazione, nell’ispessimento e filtrazione dei 
fanghi sia organici che inorganici./ 
Primary flocculating product in the clear-
flocculation treatments of primary waters in 
general, of both civil and industrial wastewater, in 
flotation processes, in the thickening and filtration 
of both organic and inorganic sludge.

HIDROPLUS

HIDROFLOC PAC 100

HIDROMINUS POLVERE

HIDROSLIME

CODE - PACKAGE
COD. 60222058H - 10Kg 
COD. 60222060H - 25Kg

Correttore acido, in polvere, 
per la riduzione del pH delle acque 
di piscina. / Powdered acid corrector 
for reducing the pH of swimming 
pool water.

Alghicida concentrato a base di 
alchildimetilbenzilammoniocloruro 
per il trattamento "svernante" 
delle acque prima della copertura 
della piscina./ Concentrated 
alkyldimethylbenzylammonium 
chloride-based algaecide for the 
"wintering" treatment of the water 
before covering the swimming pool.

CODE - PACKAGE
COD. 60222032H - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60222065H - 10Kg
COD. 60222070H - 25Kg

Correttore acido per la riduzione 
del pH delle acque di piscina. / 
Acid corrector for reducing the 
pH of swimming pool water.

HIDROMINUS

CODE - PACKAGE
COD. 60222031H - 10Kg 
COD. 60222030H - 25Kg

CODE - PACKAGE
COD. 60222090H - 10Kg 
COD. 60222095H - 25Kg
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Correttore acido per la riduzione 
del pH delle acque di piscina. / 
Acid corrector for reducing the 
pH of swimming pool water.

CODE - PACKAGE
COD. 60222031H - 10Kg 
COD. 60222030H - 25Kg

Alghicida concentrato a base di 
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Conoscere 
i pittogrammi 

di pericolo 
sulle etichette

PELLE ESTINTORI

TELEFONO DI 
EMERGENZA 
INCENDIO

TELEFONO DI 
EMERGENZA

PRONTO 
SOCCORSO

BARELLA

PUNTO DI 
RACCOLTA

USCITA DI 
EMERGENZA

OCCHI

VIE 
RESPIRATORIE

BOCCA E 
INGESTIONE

Garantire 
una 

manipolazione 
sicura

Indossare 
dispositivi 

di protezione 
individuale

Sapere cosa fare 
in caso 

di incidente

Seguire il piano 
di emergenza 

in caso di incidenti 
ed emergenze

VIETATO 
L’ACCESSO

NON 
MESCOLARE

VIETATO 
FUMARE

NON MANGIARE 
O BERE

PROTEZIONE 
DEGLI OCCHI

VISIERA

GUANTI 
PROTETTIVI

INDUMENTI 
PROTETTIVI

CALZATURE 
DI 
SICUREZZA

FIAMMA
Materiali infiammabili,
perossidi organici...

FIAMMA
SU CERCHIO
Materiali comburenti

BOMBOLA 
PER GAS
Gas sotto pressione

CORROSIONE
Corrosivo (uomo, 
metalli)

TESCHIO 
E TIBIE 
INCROCIATE
Tossicità acuta - alto 
pericolo

PUNTO 
ESCALAMTIVO
Attenzione (tossicità 
acuta - basso pericolo: 
nocivo, sensibilizzante, 
irritante, pericoloso per 
lo strato di ozono...)

PERICOLO PER 
LA SALUTE
Pericolo cronico per 
la salute (mutageno, 
cancerogeno, tossico 
per la riproduzione, 
tossicità specifica per 
organi bersaglio

AMBIENTE
Pericoloso per 
l’ambiente
(acuto cronico)

Non miscelare MAI prodotti 
di origine diversa

Utilizzare sistemi di 
dosaggio chiusi, ove 
possibile

Per il dosaggio manuale, 
impiegare pompe, rubinetti 
e contenitori chiusi

Proteggersi con gli 
adeguati dispositivi di 
protezione individuale in 
base alle attvità svolte

I pittogrammi indirizzano 
alla doccia di sicurezza e 
all’attrezzatura lava occhi

I pittogrammi conducono 
alle apparecchiature 
presenti nel sito

SICUREZZA PRIMA DI TUTTO
Stoccaggio e Manipolazione Sicura di Detergenti e Disinfettanti

S.S. Cremasca 591 n°10
24040 - Fornovo San Giovanni (BG) - Italy 

Tel. +39.0363.337250
info@ircaservice.com

www.ircaservice.com

Telefono di emergenza:

Supervisore responsabile:

Posizione:
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S.S. Cremasca 591 n°10
24040 - Fornovo San Giovanni (BG) - Italy 

Tel. +39.0363.337250
info@ircaservice.com

www.ircaservice.com



IRCA SERVICE S.p.A.
S.S. Cremasca 591 n°10 

24040 Fornovo S.Giovanni (BG)
Tel. 0363 337250 

e-mail: info@ircaservice.com
P.iva: 02408730162

www.ircaservice.com




